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BTS - STATIK - Beispiele - '06C'        POS. 80          SEITE 1

POS.80  KLB-FERTIGTEILSTURZ
———————————————————————————

Stuetzweite   l = 1.500 + 0.250 = 1.750 m

B E L A S T U N G :                       max    min
—————————————————————————————————————————————————————————

Wand (0.365*15+0.5)* 2.56 m           =  15.3   15.3 kN/m

aus Pos. 12A 3                        =   1.1    1.0 kN/m

aus Pos. 13A 3                        =   5.8    3.6 kN/m

Eigenlast                             =   1.6    1.6 kN/m
                                    —————————————————————
                                    q =  23.8   21.5 kN/m

max A/min A =  20.8 /  18.8 kN      M =   9.1 kNm

B E M E S S U N G :   Leichtbeton LB 15, buegellos

KLB - Fertigteilsturz, tragend, Typenpruefung vom 30.7.85

Sturzbreite b1 = 11.5 cm,     Art.Nr. 5113, Gruppe B

Sturzbreite b2 = 17.5 cm,     Art.Nr. 5122, Gruppe C

zul. Streckenlast q = 2 *(15.83 + 23.96)/ 3 = 26.53 kN/m.

Auflagermauerwerk: Steinfestigkeit / Moertelgruppe 2/IIa


